

Внесение изменений в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации в целях защиты прав детей, родители которых отбывают наказание в виде лишения свободы

Федеральным законом от 26.07.2017 № 200-ФЗ лицам, отбывающим наказание в местах лишения свободы, предоставлены дополнительные возможности для свидания с несовершеннолетними детьми.

Поправками, внесенными в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации, предусмотрено, что осужденным женщинам, имеющим ребенка в возрасте до 14 лет, а также осужденным мужчинам, имеющим ребенка в возрасте до 14 лет и являющимся единственным родителем, могут предоставляться дополнительные длительные свидания с ребенком в выходные и праздничные дни с проживанием вне исправительного учреждения, но в пределах муниципального образования, на территории которого расположено исправительное учреждение, если это предусмотрено условиями отбывания ими лишения свободы в исправительном учреждении.

Осужденным женщинам, имеющим вне исправительной колонии несовершеннолетнего ребенка-инвалида, а также осужденным мужчинам, имеющим несовершеннолетнего ребенка-инвалида и являющимся единственным родителем, могут быть разрешены четыре выезда в год для свидания с ребенком на срок до 15 суток каждое, не считая времени, необходимого для проезда.

Одновременно расширен перечень категорий осужденных, которым не разрешаются указанные выше выезды. Это касается злостных нарушителей установленного порядка отбывания наказания, а также лиц, осужденных за преступление в отношении несовершеннолетних.

Изменения вступили в силу 06.08.2017.

Старший помощник прокурора



Г.А. Молчанова